Контрольная работа №4
                                             Вариант 1                                                                 Вариант 2
1.Реши задачу:                                                                       1. Реши задачу:
В магазин привезли 430 кг картофеля.                                 На сладе 720 кг овощей. В один магазин отвезли
 До обеда продали                                                                 180 кг овощей. А во второй – несколько кг  овощей.
40 кг, а после обеда 120 кг.                                                   Сколько кг отправили во второй магазин, 
Сколько  картофеля осталось  в магазине?                          если на складе осталось 260 кг?

2.Реши, записывая решение в столбик:                                2.Реши, записывая решение в столбик:
346+153      354 + 183        175 + 168                                        265 +231        237+425   268+139
475 -234      624 – 381        490 -276                                           384-172        382-147    670-143

3.Реши уравнение:                                                                  3. Реши уравнение:
Х + 351 = 520             347-х=180                                               х-248=367             386+х=502

4.Вырази в других единицах измерения:                              4.Вырази в других единицах измерения:
5 кг =….г     3 кг 350 г = …г   1200 г = …кг…г                        3 кг =…г    2 кг 340 г =…г        1307 г = …кг…г
7 кг = …г     6 кг 591 г =…г     5340 г = …кг…г                        6 кг = …г   4 кг 700 г = ….г     5412 г = …кг…г

5.Вычисли:                                                                             5. Вычисли:
307 г +854 г          7865 г – 3705 г                                             560 г + 708 г                 1659 г – 237 г




